

## RETTIFICHE

**Rettificazione del regolamento (CEE) n. 2849/92 del Consiglio, del 28 settembre 1992, che modifica il dazio antidumping definitivo sulle importazioni di cuscinetti a sfera con diametro esterno massimo superiore a 30 mm, originari del Giappone, imposto dal regolamento (CEE) n. 1739/85**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 286 del 1° ottobre 1992)*

Pagina 7, considerando 52:

*anziché:* «... entro 90 giorni dalla consegna,»

*leggi:* «... entro 180 giorni dalla spedizione,»

Pagina 7, articolo 1, paragrafo 4, primo comma:

*anziché:* «... entro 90 giorni dalla consegna,»

*leggi:* «... entro 180 giorni dalla spedizione,»

---

**Rettificazione del regolamento (CEE) n. 3577/92 del Consiglio, del 7 dicembre 1992, concernente l'applicazione del principio della libera prestazione dei servizi ai trasporti marittimi fra Stati membri (cabotaggio marittimo)**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 364 del 12 dicembre 1992)*

Titolo, terzo e quarto considerando:

*anziché:* «... fra Stati membri...»,

*leggi:* «... all'interno degli Stati membri...».

Articolo 2, punto 1, lettera b):

*anziché:* «... nonché le attrezzature...»,

*leggi:* «... e le attrezzature...».

Articolo 2, punto 5, primo trattino:

*anziché:* «— tali da provocare...»,

*leggi:* «— tali da poter provocare...».

Articolo 6, paragrafo 2:

*anziché:* «... tra le isole...»,

*leggi:* «... da, tra e verso le isole...».

---

**Rettificazione della direttiva 92/106/CEE del Consiglio, del 7 dicembre 1992, relativa alla fissazione di norme comuni per taluni trasporti combinati di merci tra Stati membri**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 368 del 17 dicembre 1992)*

Pagina 39, articolo 1, secondo comma:

*anziché:* «... allorché questo percorso non supera i 100 km in linea d'aria...»,

*leggi:* «... allorché questo percorso supera i 100 km in linea d'aria...».